

НОВЫЕ ГАСТРОЛИ БОЛЬШОГО БАЛЕТА

Каждый год артисты Большого театра с успехом демонстрируют свое искусство за рубежом. Балетная труппа театра в составе 120 человек вылетает в Лондон 9 июня.

— Мы надеемся, что и предстоящие выступления в Лондоне пройдут на высоком художественном уровне, — заявил в беседе с корреспондентом ТАСС главный балетмейстер ГАБТа СССР народный артист СССР Ю. Григорович. — Нам известно, что интерес к гастролям очень велик, это радует и вместе с тем вызывает чувство особой ответственности.

Новые, пятые по счету гастроли москвичей в Англии продлятся почти полтора месяца. В программе — балеты «Жизель», «Щелкунчик», «Спартак», знакомые английским зрителям по предыдущим выступлениям в 1969 году. Впервые пойдут «Лебединое озеро» в новой постановке и «Дом Нихот».

МОСКВА

5 ИЮН 1970